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数学试卷参考答案及评分说明
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说明：本试卷中的解答题一般只给出一种解法，对于其它解法，只要推理严谨、运算合理、结果正确，均给满分.对部分正确的，参照本评分说明酌情给分. 

一.选择题（每小题3分，共30分）
1——10  BADBC  BDDCC
二.填空题（每小题3分，共15分）
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（答对前者得2分，答对后者得1分）    
三.解答题（共75分）
   16.解:原式=-1-5+4 …………………………………………………………………
3分
            =-2…………………………………………………………………………
6分
17.解:由根与系数的关系得:
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     又∵
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答：方程两根为
[image: image11.wmf]12

=3,=1;=6

xxk

.………………………………………
6分

18.解：作AE⊥CD于点E.
由题意可知：∠CAE =30°，∠EAD =45°，AE=
[image: image12.wmf]3
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米. …………………
1分
在Rt△ACE中，tan∠CAE=
[image: image13.wmf]AE

CE

，即tan30°=
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3分

∴AC=2CE=2×3 =6(米). ……………………………………………………
4分
     在Rt△AED中，∠ADE=90°-∠EAD =90°-45°= 45°，
     ∴DE=AE=
[image: image17.wmf]3

3

(米).  ………………………………………………………
5分
∴DC=CE+DE=（3+
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3

）米. ……………………………………………
6分

答：AC=6米，DC=（3+
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19.解：（1）25. ………………………………………………………………………
2分

      （2）
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（3）所有可能的结果如下表：
	
	男1
	男2
	女1
	女2

	男1
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	（男1，男2）
	（男1，女1）
	（男1，女2）

	男2
	（男2，男1）
	
	（男2，女1）
	（男2，女2）

	女1
	（女1，男1）
	（女1，男2）
	
	（女1，女2）

	女2
	（女2，男1）
	（女2，男2）
	（女2，女1）
	


（画树状图正确者参照给分）……………………………………………………
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总共有12种结果，每种结果出现的可能性相同.挑选的两位教师恰好是一男一女的结果有8种，其概率为
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20.（1）证明：∵AB=AC， ∴
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. ∴∠ABC=∠ADB. ……………………
2分
又∠BAE=∠DAB，∴ △ABD∽△AEB. …………………………………
4分
（2）解：∵△ABD∽△AEB，    ∴
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.
∵ AD=1， DE=3，  ∴AE=4.    ∴ AB2=AD·AE=1×4=4.
∴ AB=2. ……………………………………………………………………6分
∵ BD是⊙O的直径，  ∴∠DAB=90°.
在Rt△ABD中，BD2=AB2＋AD2=22＋12=5，
∴BD=
[image: image25.wmf]5

.…………………………………………………………………
8分
21．解：（1）∵双曲线
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. ∴点B的坐标是（-5，-4）. ………………………………
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       设直线AB的解析式为
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∴直线AB的解析式为：
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（2）四边形CBED是菱形.理由如下: …………………………………
5分

点D的坐标是（3,0），点C的坐标是（-2,0）.
∵ BE∥
[image: image37.wmf]x

轴，   ∴点E的坐标是（0,-4）.
       而CD =5， BE=5， 且BE∥CD.
       ∴四边形CBED是平行四边形. …………………………………………
6分

在Rt△OED中，ED2＝OE2＋OD2， ∴ ED＝
[image: image38.wmf]2
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＝5，∴ED＝CD.
∴□CBED是菱形. ………………………………………………………
8分
22．解：（1）李工程师每月纳税：1500×5% +3000×10% +（8000-7500）×20%

=75+300+100= 475（元）……………………………………………
4分
      （2）设该纳税人的月工薪为x元，则

当x≤4500时，显然纳税金额达不到月工薪的8%  ………………5分
当4500＜x≤7500时，由1500×5% +（x-4500）×10%>8%
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得x＞18750，不满足条件；…………………………………………
7分
当7500＜x≤10000时，由1500×5% +3000×10%+（x-7500）×20%>8%
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解得x＞9375，故9375＜x≤10000…………………………………
9分
答：若该纳税人月工薪大于9375元且不超过10000元时，他的纳税金额能超过月工薪的8%.…………………………………………………………
10分
23.解：（1）图②中与△BCF全等的有△GDF、 △GAH 、△ECH．……………
3分

（2）
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证明：∵
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∴ F1C= H1C， 又CD1=CA，
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（3）连结CG1.在△D1G1F1和△AG1H1中，
∵
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∴G1F1=G1H1 ……………………………………7分
又∵H1C=F1C，G1C=G1C，∴△CG1F1 ≌△CG1H1.
∴∠1=∠2.   ……………………………………8分
∵∠B=60°，∠BCF=30° ，∴∠BFC=90°.

又∵∠DCE=90°，∴∠BFC=∠DCE，

∴BA∥CE，  ∴∠1=∠3，   ∴∠2=∠3，
∴G1I=CI ……………………………………………………………………
10分
24.解：（1）
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，顶点C的坐标为（-1，4）…………………………
3分
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（2）假设在y轴上存在满足条件的点D,  过点C作CE⊥y轴于点E.
[image: image80.wmf]O

由∠CDA=90°得，∠1+∠2=90°.  又∠2+∠3=90°，

∴∠3=∠1.  又∵∠CED=∠DOA =90°，

∴△CED ∽△DOA，∴
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设D（0，c），则
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变形得
[image: image49.wmf]0

3

4

2

=

+

-

c

c

，解之得
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综合上述：在y轴上存在点D（0，3）或（0，1），

使△ACD是以AC为斜边的直角三角形. …………………………………
7分

（3）①若点P在对称轴右侧（如图①），只能是△PCQ∽△CAH，得∠QCP=∠CAH.
延长CP交x轴于M，∴AM=CM，  ∴AM2=CM2.
设M（m，0），则( m+3)2=42+(m+1)2，∴m=2，即M（2，0）.
设直线CM的解析式为y=k1x+b1，
则
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联立
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 ②若点P在对称轴左侧（如图②），只能是△PCQ∽△ACH，得∠PCQ=∠ACH.
过A作CA的垂线交PC于点F，作FN⊥x轴于点N.
      由△CFA∽△CAH得
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设直线CF的解析式为y=k2x+b2，则
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联立 
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∴满足条件的点P坐标为
[image: image69.wmf])

9

20

3

1

(

，

或
[image: image70.wmf])

16

55

4

7

(

，

-

 ………………………………12分

[image: image71.png]K&B #EAKPER

EENBE EI0mE





2011年初中毕业生学业考试卷





潜江市 天门市 仙桃市


江    汉    油    田








1





B





C





D





E








A





F





G1





H





H1





D1





E1





I








G





F1





3





2





� EMBED Equation.3  ���





E





C





1





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





H





B





A





2





3











P





A





B





H





C





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





Q





M





（图①）





� EMBED Equation.3  ���





P





A





B





H





C





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





Q





F





N





（图②）








_1368863406.unknown

_1369026870.unknown

_1369029074.unknown

_1369206491.unknown

_1369209717.unknown

_1369294059.unknown

_1369294238.unknown

_1369247452.unknown

_1369247480.unknown

_1369207344.unknown

_1369029559.unknown

_1369029602.unknown

_1369029644.unknown

_1369029538.unknown

_1369028184.unknown

_1369028307.unknown

_1369028410.unknown

_1369028305.unknown

_1369027439.unknown

_1369028171.unknown

_1369026924.unknown

_1368940558.unknown

_1368964775.unknown

_1368973221.unknown

_1368979844.unknown

_1368979935.unknown

_1368980241.unknown

_1368979909.unknown

_1368977563.unknown

_1368978676.unknown

_1368974286.unknown

_1368965013.unknown

_1368970664.unknown

_1368964779.unknown

_1368941832.unknown

_1368941921.unknown

_1368941870.unknown

_1368941080.unknown

_1368941675.unknown

_1368941676.unknown

_1368941617.unknown

_1368941674.unknown

_1368940866.unknown

_1368883746.unknown

_1368938557.unknown

_1368940419.unknown

_1368887772.unknown

_1368880887.unknown

_1368883660.unknown

_1368880842.unknown

_1368694232.unknown

_1368798323.unknown

_1368816915.unknown

_1368863285.unknown

_1368798653.unknown

_1368800671.unknown

_1368816197.unknown

_1368800553.unknown

_1368798601.unknown

_1368713975.unknown

_1368795062.unknown

_1368712068.unknown

_1368692653.unknown

_1368693067.unknown

_1368694094.unknown

_1368692873.unknown

_1368691102.unknown

_1368691759.unknown

_1368509394.unknown

_1368690835.unknown

_1368464911.unknown

